

2024年10月30日

各位

会社名 中央可鍛工業株式会社 代表者名 代表取締役社長 武山 (コード番号 5607 名証メイン市場) 専務取締役 山本 問合せ先 (TEL 052 - 805 - 8600)

# (訂正)「簡易株式交換による連結子会社の完全子会社化に関するお知らせ」 一部訂正について

2024年10月29日に公表しました「簡易株式交換による連結子会社の完全子会社化に関するお知らせ」 の記載内容に一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 訂正の理由

「簡易株式交換による連結子会社の完全子会社化に関するお知らせ」の開示後、記載内容に一部誤りが あることが判明したため、次のとおり訂正するものであります。

- 2. 訂正の内容(訂正箇所は下線部)
  - 2. 本株式交換の要旨

## 【訂正前】

### (2) 本株式交換の方式

当社を完全親会社、チューキョーを完全子会社とする株式交換を行います。なお、本株式交換は、当社 においては、会社法第796条第2項の規定に基づき、簡易株式交換の手続により、株主総会の決議による 承認を受けずに、チューキョーにおいては 2024年12月13日に開催予定の株主総会において承認を受け た上で、2024年2月3日を効力発生日として行われる予定です。

#### 【訂正後】

### (2) 本株式交換の方式

当社を完全親会社、チューキョーを完全子会社とする株式交換を行います。なお、本株式交換は、当社 においては、会社法第796条第2項の規定に基づき、簡易株式交換の手続により、株主総会の決議による 承認を受けずに、チューキョーにおいては 2024年12月13日に開催予定の株主総会において承認を受け た上で、2025年2月3日を効力発生日として行われる予定です。